

В финале, но не на пьедестале

Илья Шиманович и Анастасия Шкурдай успешно прошли квалификационные и полуфинальные заплывы на стометровках брассом и баттерфляем. К сожалению, в финале навязать лидерам серьезную борьбу белорусам не удалось. Илья Шиманович, и Шкурдай заняли в решающих заплывах восьмые места. Илья Шиманович остался недоволен своим результатом и даже отказался от комментариев, а Анастасия Шкурдай сказала:

— В целом довольна, что была в финале Олимпиады. Дошла до этой стадии. Может, не получилось улучшить свой личный результат, но, думаю, все впереди. В Токио еще поплыту две эстафеты и стометровку вольным стилем. На дистанции 100 метров хочу проверить свои силы и скорость вместе с лучшими пловцами мира. Давно уже освоилась и готова плыть рядом с именитыми атлетами.

Еще двоим нашим пловцам — Алине Змушко, выступившей в квалификации стометровки брассом, и Никите Цмыгу, стартовавшему на дистанции 100 метров на спине, — выйти в полуфинал не удалось.



Илья Шиманович.